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Na říčanském železničním nádraží byl ve čtvrtek letošního 17. října přistaven s
preventivním programem na jednodenní zastávku „protidrogový vlak“.

Preventivní program REVOLUTION TRAIN neziskové organizace Nadační fond NOVÉ ČESKO,
realizovaný touto formou, je určen pro žáky druhého stupně základních škol, studenty středních škol
i širokou veřejnost. Multimediální mobilní vlaková souprava umožňuje zcela nové pojetí primární
prevence pro vybrané cílové skupiny. Zaměřena je především na děti a mládež ve věku od 10 do 17
let, ale také na širokou veřejnost. Cílem preventivního projektu je formou interaktivního přístupu a
prostřednictvím zapojení všech lidských smyslů maximálně zapůsobit na osobnost návštěvníka vlaku
a efektivním způsobem tak ovlivnit jeho pohled na nelegální drogy i legální závislosti a inspirovat jej
k pozitivním životním volbám.

Návštěvníci postupně prochází jednotlivými vagóny vlakové soupravy, které jsou pro tyto účely
uzpůsobeny do podoby multimediálních sálů. Zde se pak v několika rovinách odehrává příběh o
příčinách, vývoji a důsledcích drogové závislosti. Návštěvníci protidrogového vlaku tímto příběhem
procházeli a díky možnostem interaktivních technologií se aktivně stávali jeho účastníky. Filmový
příběh se v daných okamžicích zastaví, filmové plátno je zvednuto a návštěvníci jsou vtaženi do děje,
který se před nimi ve filmu odehrál. Poté následuje debata a pokračování příběhu.

V letošním roce se do role „průvodce – lektora“ zmiňovaného vlaku zapojili i čtyři místní lektoři, a to
tři policisté z obvodního oddělení v Říčanech a strážnice Městské policie Říčany. Touto preventivní
aktivitou se přímo podílejí na realizaci i dalšího preventivního projektu „Bezpečné Říčany“, který
vychází z projektu Bezpečné město/obec, na kterém spolupracují policisté z územního odboru Praha
venkov-JIH s Městem Říčany. Během jednodenní zastávky vlak navštívilo téměř 300 žáků a studentů
z říčanských škol i z Mnichovic, jakož i dalších 70 osob z řad veřejnosti. Další podrobnosti k
programu a projektu lze získat na webových stránkách REVOLUTION TRAIN.
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